

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Прикладна лінгвістика», що вводить в навчальний процес підготовки магістрів на філологічному факультеті Львівського національного університету ім. Івана Франка з 1.09.2024 року і створену робочою групою викладачів кафедри загального мовознавства

Порівняння освітньо-професійних програм «Прикладна лінгвістика» 2023 р. і 2024 р. дозволяє зробити висновки щодо змістового збагачення ОП 2024 р. Зокрема, з орієнтацією на побажання стейкхолдерів, фахівців з лінгвістичної експертизи і випускників магістратури нова ОП доповнена аспектами, які стосуються умінь і навичок студентів творити тексти різних функційних стилів, а також аналізувати тексти і дискурси різнофункційного спрямування і сфер уживання. Це, перш за все, сфери контентів соціального спрямування, рекламотворення, лінгвістичної експертизи правових, побутових текстів і дискурсів. Органічним і виправданим вважаємо трансформацію навчального курсу «Методи дискурс-аналізу» у ширший курс – «Дискурс-аналіз», який містить у собі методи аналізу як обов'язковий елемент поряд із проблемами специфіки організації усного (живого) і писемного (віддаленого) спілкування, а також перенесення його з 1-го на 2-й семестр навчання магістрів.

Вважаємо серйозним употужненням ОП магістрів «Прикладна лінгвістика» новою вибірковою дисципліною «Теорія і практика аргументації», на викладання якого запрошується лектор-фахівець філософського факультету ЛНУ ім. Івана Франка.

На рівні змісту робочих програм нормативних і вибірових дисциплін на наш погляд доречним виглядає поглиблення навчального курсу «Лінгвістична експертиза писемного та усного тексту» правничим компонентом, забезпечення якого здійснюватиметься викладачем юридичного факультету ЛНУ ім. Івана Франка.

Важливим аспектом освітньо-професійної програми «Прикладна лінгвістика» в ЛНУ ім. Івана Франка стало введення в 2023 р. і оновлення в

2024 р. курсу «Ефективний публічний виступ», який формує цілісність у поєднанні з іншими дисциплінами комунікативного циклу, зокрема, скерованих на текстотворення і текстосприйняття, рекламні та юридичні тексти і дискурси.

Практичний (прикладний) аспект підготовки магістрів, які навчаються за освітньо-професійною програмою «Прикладна лінгвістика» в ЛНУ ім. Івана Франка, також поглиблений введенням в обов'язковий курс «Магістерський семінар» зустрічей з провідними фахівцями: рекламістами, лінгвістами-експертами, творцями контентів для іноземних громадян.

У цілому освітньо-професійна програма «Прикладна лінгвістика», прийнята на 2024 р., виглядає цілісною, такою, що спирається на отримані студентами засадничі знання української, англійської та інших мов, теоретичні засади комунікативістики, творення і аналізу текстів різних функційних стилів і жанрів. Ця програма забезпечує якісну підготовку фахівців, здатних працювати в різних сферах соціальних послуг, які потребують фахівців з глибокими знаннями структури і функціонування мов, творення і аналізу текстів, що обслуговують сучасне суспільство.

Член-кореспондент НАН України,
доктор філологічних наук, професор,
завідувач кафедри стилістики та мовної комунікації
Навчально-наукового інституту філології
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка



Лариса ШЕВЧЕНКО

25.06.2024р.

Підпис Шевченко засвідчую.

Секретар Лариса Шевченко

"25" 06 2024 р.